



В Пермском крае сотрудник полиции за совершение в нетрезвом состоянии ДТП, в котором пострадали два человека, приговорен к одному году лишения свободы условно. Также он лишен права управления транспортным средством сроком на один год. Как сообщает прокуратура региона, полицейский признан виновным по ч.2 ст.264 Уголовного кодекса РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Установлено, что в апреле 2012 года сотрудник межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Чернушинский» за рулем автомобиля ВАЗ-21099 ехал по дороге Чернушка - Куеда. Выполняя обгон грузового автомобиля, он выехал на полосу встречного движения и врезался в ВАЗ-21101. В результате ДТП пострадал двухлетний пассажир полицейского и водитель автомобиля ВАЗ-21101. Пострадавшие получили телесные повреждения, которые по признаку опасности для жизни расцениваются как тяжкий вред здоровью.